N KOMnaHMﬂ AEPAD'OKC info@abradox.ru www.abradox.ru @-

POCC C-CN.AT79.H04776
Macnopt nspgenusa. MHCTPYKLUMA NO MOHTaXY, yCTaHOBKE U KCMyaTaLuu.
KoHTponbHble (orpaHnumTenbHbIe) CTEPXKHM ANA TMOKUX BCTaBOK - KOMNEHCATOPOB
ABRA ¢dnaHueBbix EJF-10, Py10 n ABRA ¢dnaHueBbix EJF-16, Py16

B komnnekTe KOHTPONbHbIX CTepxkHet ABRA BMECTE C Kaxaoi LUMKUIbKOI NOCTABNAETCA 2 KpeneXHble NNacTUHbI, 4 raiiku, 2 MeTanM4eckux Wwanob
11 2 PE3NHOBbIX LLAWbbI.

KoHTponbHble (orpaHM4nTenbHble) CTepPXXHU Ans rmékux BctaBok cnaHueBbix ABRA EJF-10

HaumeHoBaHKe Oy Py AT T,Mmm JE, mm @D,mm A
lwnunek wnunek, Mm
CR-DN025-EJF10 25 10 2 10 18 18 M16X240
CR-DN032-EJF10 32 10 2 10 18 18 M16X240
CR-DN040-EJF10 40 10 2 10 18 18 M16X240
CR-DN050-EJF10 50 10 2 10 18 18 M16X250
CR-DN065-EJF10 65 10 2 10 18 18 M16X260
CR-DN080-EJF10 80 10 2 10 18 18 M16X280
CR-DN100-EJF10 100 10 2 10 18 18 M16X290
CR-DN125-EJF10 125 10 2 10 18 18 M16X325
CR-DN150-EJF10 150 10 2 12 18 23 M16X340
CR-DN200-EJF10 200 10 4 12 23 23 M20X370
CR-DN250-EJF10 250 10 4 18 23 27 M20X440
CR-DN300-EJF10 300 10 4 18 23 27 M20X460
CR-DN350-EJF10 350 10(8) 4 20 23 27 M20X460
CR-DN400-EJF10 400 10(8) 4 20 23 30 M20X470
CR-DN450-EJF10 450 10(8) 4 20 23 30 M20X480
CR-DN500-EJF10 500 10(8) 4 20 23 33 M20X480
CR-DN600-EJF10 600 10(8) 4 27 27 37 M24X495
CR-DN700-EJF10 | KomnnexT KOHTPONbHbIX CTEpXHEN 1 kpenexa ans rmbkoi sctaskv ABRA-EJF-10-700
CR-DN800-EJF10 KomnnexT KOHTPONbHbIX CTEPXHEN 1 kpenexa ans rubkoi Betaski ABRA-EJF-10-800
CR-DN900-EJF10 | KomnmexT KOHTPOMbHbIX CTEPXHEN 1 kpenexa ans rbkoi BcTaek ABRA-EJF-10-900
CR-DN1000-EJF10 | KomnnekT KOHTPOMbHbIX CTEpKHeEN 1 kpenexa Ans rdkoi Betaeku ABRA-EJF-10-1000
CR-DN1200-EJF10 | KoMnnekT KOHTPOMbHbIX CTEPKHEN U kpenexa aAns rubko Betaeki ABRA-EJF-10-1200




KoHTponbHbIe (orpaHM4nTenbHble) CTepXXHU Ans rm6kux BctaBok ¢naHueBbix ABRA EJF-16

HanmeHoBaHue Dy Py AR T,MM QE, MM @D,mm AL
wnunek LINMNEeK, MM

CR-DN025-EJF16 25 16 2 16 20 16 M18X260
CR-DN032-EJF16 32 16 2 16 20 18 M18X260
CR-DN040-EJF16 40 16 2 16 20 18 M18X260
CR-DN050-EJF16 50 16 2 16 20 18 M18X270
CR-DN065-EJF16 65 16 2 16 20 18 M18X280
CR-DN080-EJF16 80 16 2 16 20 18 M18X300
CR-DN100-EJF16 100 16 2 16 20 18 M18X320
CR-DN125-EJF16 125 16 2 16 20 18 M18X345
CR-DN150-EJF16 150 16 2 16 20 23 M18X370
CR-DN200-EJF16 200 16 3 16 20 23 M18X400
CR-DN250-EJF16 250 16 3 25 24 27 M22X470
CR-DN300-EJF16 300 16 3 25 24 27 M22X490
CR-DN350-EJF16 350 16 4 30 30 27 M22X490
CR-DN400-EJF16 400 16 4 30 30 30 M27X510
CR-DN450-EJF16 450 16 5 30 30 30 M27X530
CR-DN500-EJF16 500 16 5 30 33 33 M30X530
CR-DN600-EJF16 600 16 5 30 33 37 M33X550

MosicHeHus M NpUMepbl NCNONb30BaHUSA KOHTPONbHbIX (OrpaHUYUTENbHBLIX) CTEPXHEN ANA TMGKUX BCTaBOK
(komneHcaTopoB chnaHueBbix) ABRA

X HenopBwxkHas onopa Tpy6onposoaa HenopeuxHas onopa Tpy6onposoga
Ha YepTexax u cxemax Ha nnaHax

¢ KOHTpOsbHblE CTEPXKHU MHOT4A HYXXHbl AFS HeOoMyLUEeHUs 3anpeLleHHbIX PeXMMoB paboTbl MMOKMX BCTaBOK,
Hanpumep, "He gonyckaeTcsi ogHoBpeMeHHast paboTa komneHcaTopa Ha pacTsiKeHue U casur”.

+Kpome onucaHHol Bbille cUTyauuu, B criyyae, Korga rubkasi BcTaBka yCTaHOBIEHA [OCTAaTOMHO GrnM3Ko mexay
HemnoaBWXHbLIMI onopamu (3allemMneHaMm) TpybonpoBoaa, TO HUKaKMe KOHTPOIbHbIE CTEPXKHU, KOHEYHO, HE HYXKHbI.
OHM cTaHOBSATCS HEOGXOAUMBI, KOrAa HENOABUXKHbIE OMOpPbI (3aLleMreHns1) TpyGoNpPOBOAOB HAXOASTCS 4OCTAaTOYHO
Aaneko Opyr oT apyra, Unu HeusBecTHO rae OyayT HaxoguTest (4TO akTyanbHO Ansi npousBoauTenein 6rnoyHbIxX
YCTPOWCTB - HACOCHbIX CTAHLWIA, TEMMOBbIX MYHKTOB, Y3I10B y4YeTa 1 T.M.). [laHHble CO0bpaXKeHUst paBHOMPUMEHUMbI K
rMGKMM BCTaBKaM BCEX AMAMETPOB 1 TUIMOB.

¢ Hu rnbkme BCTaBKM HU KOHTPOSbHBIE CTEPXKHU HE NpeaHa3HavYeHbl AN Toro, YToObl KOMNEHCUPOBAThL NOrPELIHOCTY
B yCTaHOBKe Tpy6GonpoBoAa, TakMe Kak CMeLLEHWNE Mo LEHTPY riaHLeB.




MprMepbl KpenneHUA KOHTPOSbHbIX CTEPXKHEN Ha NTMOKUX BCTaBKax - KOMNeHcaTopax ¢naHueBbIX AN pas3fnyHbIX
TEXHOJIOTUYECKUX Lienen:

Hwxe npuBegeHb! (rpadunyeckun) OCHOBHbIE BapuaHTbl UCMOMNb30BaHWSA KOHTPOMbHBLIX CTEPXHEN C TMOKMMUM BCTaBKaMu, HO He crieayet
3abbIBaThb, YTO KPOME YKa3aHHbIX Ha PUCYHKaX, CYLLECTBYIOT BapUaHThbI:

¢ YCTaHOBKM LUMUIIEK Ha 3aTsHYTbIX chepuyeckux Wwanbax, ans obecneyeHunst TonbKo CABUIOBON paboTbl BCTaBKY,

¢ BapUWaHTbl C NpaKTUYeCKM NONHOW drKcaumer BCTaBOK Npu paboTte B pexxMMe 3aluuThl OT LyMa,

4 BapunaHTbl ICNONb30BaHUSA rMBKMX BCTaBOK ANs rarlbBaHU4eCKOM pa3BA3KM y4aCTKOB pr6OI'IpOBO,CI,OB, CO cneunanbHbIMA
AO0NONHUTENbHbIMU U30NUPYHOLWMMU BTYNKaMM Ha WUNUIbKaXx,

4 npo4une cneumnanbHble BapuUaHTbl

anMepr Hambonee pacnpocCTpaHeHHbIX BapMaHTOB KpenneHUA KOHTPOJIbHbIX CTep)KHeVI Ha rMBKMX BCTaBKaXx - KOMMeHcaTopax
CbHaHLI,eBbIX ansa pasnnyHbIX TeXHOJTOrMYeCKUX uenen:

LT ';'n'“ LT ;'n'“ {

Fralitds

1) OrpaHnunTenb YANUHEHUS. 2) OrpaHuumTeNb YANMHEHHSA U CKaTys. 3) OrpaHuuuUTenb YANUHEHUS N CKaTKS.
CTaHAapPTHLIN BapyuaHT NOCTaBKK. BapwuaHT 1. Pegkuii. BapwmaHT 2. PacnpocTpaHeHHbI.

(Ecnu nocTaBUTb raifku BHYTPb- TpebyeT AononHUTENbHbIX Tpe6yeT HeCKONbKUX [OMONHUTENbHbIX
MOMNYYUTCA OrpaHNYUTENb CKATHRA). raek u wanb6.

KYCKOB TPYObl.

Mpumep (kapTUHKaA HUXE) 06BA3KN Hacoca C UCMONb30BaHMEM KOHTPOJSIbHbIX CTEPXKHEN
Ha OAHOW M3 T’MOKNX BCTABOK - KOMNEeHCcaTopoB (hrnaHLUeBbIX U 6€3 HMX Ha ApPYron:

['mbkas BcTaBka ycTaHOBIeHa
mexny GNU3KMMKU HENOABUKHbLIMU
onopamu, N03TOMY KOHTPOJbHbIe

: KoHTponbHbIe cTepkHM XKenaTenbHbl, NOCKONLKY HET
~#——————— yBepPeHHOCTH, YTO NPU MOHTaXe rnbKas BCTaBKa OKaxeTcs
7 MeXay AOCTaTOYHO 6MM3KUMMN HEMOABWKHBLIMMU ONOpPaMM

CTepXHM He HeobXoAUMBI. ] - Tpy6onpoBoga.
. . s 18 | e 1
!
ra T
1

Mmoo ! r.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

